

两渡煤业

『三环节』学习贯彻党的二十大精神

汾西矿业讯 连日来,两渡煤业聚焦学为先、宣为要、做为重三个环节,掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,确保党的二十大精神落到实处、见到实效。

坚持“学”为先。该公司党委理论学习中心组率先垂范,带头学习党的二十大精神。同时,该公司政工例会组织各党支部书记利用钉钉视频会议“线上学”、三会一课、主题党日“线下学”等多种形式,督促职工原原本本、逐字逐句地认真研读党的二十大精神,引导干部职工把学习贯彻党的二十大精神与自身工作紧密结合,推动公司快速实现高质量发展。

坚持“宣”为要。该公司着力增强党的二十大精神学习针对性与实效性,认真研究、精心部署,利用电视、微信平台、橱窗牌版及时宣传党的二十大精神要义,开辟“党的二十大精神”微信公众号宣传专栏,并通过宣讲进基层活动,组织青年干部职工谈感想、说体会,推动党的二十大精神走入青年心。“作为一名基层党务工作者,我将一步一个脚印认真学习宣传贯彻党的二十大精神,自觉用党的二十大精神统一思想 and 行动,将学习中焕发的政治热情转化为干事创业的强劲动力和服务职工家属的能力。”该公司青年职工徐迎春说。

坚持“做”为重。该公司将学习宣传贯彻党的二十大精神与决战决胜四季度,安全生产相结合,组织党员先锋队、青年突击队开展攻坚行动、志愿服务等多种活动,带动干部职工全面转变工作作风,切实将学习成果转化为实际行动,在常态化疫情防控、安全生产、项目建设、提质增效工作中打头阵、破难题,奋力冲刺2022年全年目标任务。(胡青和)

工程建设公司

疫情防控不松懈

汾西矿业讯 面对当前疫情防控形势的复杂性、严峻性,工程建设公司严抓疫情防控工作不松懈,上下联动、齐心协力,积极响应各项疫情防控政策要求,自觉落实疫情防控措施,严格履行疫情防控主体责任,坚决筑牢疫情防线。

细化具体措施,织密疫情防控网。该公司利用微信工作群、LED显示屏等方式,及时传达上级关于疫情方面的指示精神,公布疫情最新资讯及防控知识。同时,公司重点梳理相关人员的疫情防控应急管理,在施工现场,继续抓好常态化疫情防控,全面系统排查“外防输入、内防反弹”各环节的薄弱点、风险点,推动各项防控措施落地落实到位。党支部发挥战斗堡垒作用,每日向疫情防控办汇报当日支部职工及职工家属出勤、出行、封控、赋码、隔离状况等情况,织密扎牢外防输入防线。

党员志愿服务,彰显责任担当。在公司疫情防控静默期的关键时刻,党员志愿者主动亮身份、做表率,全力投入到核酸检测第一线。在核酸检测点,党员先锋队的志愿者们指引群众有序入场,耐心解答群众疑问,引导群众使用采样登记码,帮助群众准确录入信息,并提醒大家

保持距离做好个人防护。根据现场实际情况,进一步优化服务流程,为老、弱、病、残、幼、孕等特殊人群开辟“绿色通道”,主动提供搀扶帮助、扫码登记、快速检测等人性化服务,最大程度为群众提供便利,切实提高群众满意度。

真情温暖守护,“娘家人”贴心慰问。该公司工会积极发挥“娘家人”的作用,看望奋战疫情防控一线工作者,为他们送上爱心物资,希望他们履职尽责,把好关口,用心用情做好防疫工作。由于公司施工单位点多、面广、战线长,为了保证公司职工在特殊时期有充足的物资储备,确保工作生活不受影响,施工能够正常有序开展,公司工会积极快速反应,提早准备、未雨绸缪,为一线职工发送米、面、油、猪肉、蔬菜、方便面、火腿肠、鸡蛋、榨菜、白菜等爱心慰问品,对他们的辛勤付出表示肯定和感谢,鼓励他们再接再厉,为更好地维护职工家属生命安全和身体健康做出应有的贡献,并叮嘱他们一定要严守防疫要求不放松,保护好自身安全,公司上下同心同德、共战疫情。(吴雪莲 蔚乐 刘佳伟)

汾西矿业讯 针对当前严峻复杂的疫情形势,正新公司贾郭煤矿全面贯彻集团公司疫情防控工作要求,落实国家进一步优化疫情防控工作二十条措施。全矿干部职工进一步提高政治站位,压紧压实责任,进一步凝聚共识,切实增强疫情防控工作的使命担当,筑牢疫情防控战斗堡垒,发挥党员模范作用,形成战胜疫情的强大合力。

该矿领导班子深刻理解思想认识的重要性。组织全矿开展疫情防控知识宣讲,加强病毒防范意识宣传,并通过每日一题、班前会等方式学习最新防疫政策及疫情知识,教育广大职工不造谣、不信谣、不传谣,最大程度地减少职工恐慌心理,维护矿井安全稳定运行。

扎实筑牢疫情防控坚固防线。疫情发生以来,该矿为有效规避疫情传播势头,降低传播风险,严格落实集团公司及属地防疫政策规定,对矿区进行自主闭环式管理;组织在矿职工每两日进行一次核酸,重点人群每日进行核酸检测工作,引导职工树立非必要不外出、不流动的意识;强化门岗保卫人员管理,严格执行中高风险区人员到矿管理制度,从严落实入矿人员扫码、登记、核算检测结果查验等措施,确保疫情“零输入”;矿井自主闭环管理期间,疫情防控办安排专人在出入口值守,严格执行管控要求,严防人员无序流动,向职工做好解释、劝返和疏导工作,用心用情让疫情防控既有力度,也有温度。该矿坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,不断优化防控措施,强化外防输入重点领域和薄弱环节,加强矿井重点地区、重点场所“内防反弹”工作,坚决打赢这场疫情防控阻击战。(李玉兰 雷钧博)

正新公司贾郭矿

全力做好疫情防控工作

学习宣传贯彻党的二十大精神 专栏

坚决打赢疫情防控阻击战

集团公司各单位开展“国家宪法日”活动

汾西矿业讯 今年12月4日是我国第九个“国家宪法日”,12月4日—10日也是全国第五个“宪法宣传周”。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实习近平法治思想和习近平总书记关于宪法的重要论述,集团公司各单位开展了形式多样的宣传活动,大力弘扬宪法精神,维护宪法权威,努力使尊法学法守法用法意识深入人心。基层通讯员 摄影报道



水峪煤业



高阳煤矿



瑞泰公司



宜兴煤业



双柳煤矿



贺西煤矿



工程建设公司



员工学校



中盛煤业